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Protecting	the	right	to	vote	is	about	more	than	casting	ballots,	it	is
about	protecting	a	fair	and	honest	election	system that	ensures	every

lawful	ballot	is	counted,	and	guards	against	voter	fraud.
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Demographic Agree Disagree Depends/Neutral

Republican	(30%) 91% 3% 4%

Independent	(34%) 85% 6% 5%

Democrat	(36%) 82% 10% 6%

Black 75% 10% 10%

Hispanic 84% 8% 8%
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Do	you	agree	or	disagree	that	strong	safeguards	and	ballot
protections	inspire	confidence	by	making	it	harder	to	hide	fraud,

and	easier	to	dispel	false	allegations	of	fraud?
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Demographic Agree Disagree Depends/Neutral

Republican	(30%) 76% 14% 7%

Independent	(34%) 69% 12% 11%

Democrat	(36%) 72% 14% 10%

Black 62% 16% 18%

Hispanic 66% 18% 9%
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Do	you	agree	or	disagree	that	voters	should	be	required
to	show	a	photo	ID	when	they	vote?
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Demographic Agree Disagree Depends/Neutral

Republican	(28%) 95% 2% 1%

Independent	(36%) 81% 8% 7%

Democrat	(36%) 78% 15% 6%

Black 72% 16% 10%

Hispanic 90% 2% 4%
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Thinking	about	elections,	which
of	the	following	is	the	most	important	issue?
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Photo	ID	requirements	for	voters

Ensuring	election	rules	are	followed

Giving	every	voter	a	right	to	vote	by	mail

Maintaining	accurate	voter	roles

Getting	results	on	election	night

Full	performance	review	of	future	election	results	and	processes

Increasing	the	number	of	days	of	early	voting

Something	Else

Unsure	/	Refused



You	will	now	read	a	series	of	issues	related	to	elections.
Please	indicate	how	important	each	of	these	issues	is	to	you.
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Ensuring	election	rules	are	followed

Maintaining	accurate	voter	rolls

Photo	ID	requirements	for	voters

Full	performance	review	of	future	election	results	and	processes

Getting	results	on	election	night

Giving	every	voter	a	right	to	vote	by	mail

Increasing	the	number	of	days	of	early	voting
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Do	you	support	or	oppose	a	requirement	that	states	double-check	vote	counts
before	the	election	results	are	certified,	such	as	a	spot	check	or	statistical	analysis,

to	ensure	there	are	no	errors	in	the	results?	
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Confirming	Vote	Counts
by	Key	Demographics
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Do	you	support	or	oppose	every	election	office	undergoing	a	full	performance	review	of	
election	results	and	processes	by	a	third-party	at	least	once	every	four	(4)	years?
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Election	Audits	by
Key	Demographics
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Do	you	agree	or	disagree	that	public	officials
who	break	elections	laws	should	be	punished?	
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Punishing	Public	Officials
by	Key	Demographics

Agree Disagree Depends	/	Neutral
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How	many	days	before	Election	Day	should
people	be	able	to	vote	early	in	person,	if	any?
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Do	you	think	it	would	be	better	for	people	to	vote	in-person	or	by	mail?

Voting	Preferences
by	Key	Demographics

In-Person By	Mail Unsure	/	Refused
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48%

25%

9%

12%

73%

21%

6%

In-Person By	Mail Unsure	/	Refused

Strongly	In-person Somewhat	In-Person Strongly	By	Mail Somewhat	By	Mail



83%

66%
58%

84%

66%

49%

10%

21%

33%

10%

21%

41%

5%
10% 6% 4%

10% 7%

11

If	a	voter	wishes	to	vote	by	mail,	do	you	agree	or	disagree	that
the	voter	should	have	to	request	a	ballot,	as	opposed	to	the	state

automatically	sending	out	ballots	for	every	election?

Voting	Request	Ballots
by	Key	Demographics
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Do	you	agree	or	disagree	that	ballots	should	be	received	by	Election	Day?

Ballots	Received	by	Election
Day	by	Key	Demographics
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If	a	state	offered	14	days	of	early	in-person	voting,	including	time	on	the	weekends,	
would	you	approve	or	disapprove	of	the	state	limiting	mail-in	voting	to	those	who	have	
an	excuse,	such	as	being	out	of	the	jurisdiction,	disabled,	elderly,	or	in	the	military?

14	Day	Early	Vote
by	Key	Demographics
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Do	you	agree	or	disagree	with	the	following	statement,	“Only	citizens
should	be	able	to	vote	in	American	elections.”
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Demographic Agree Disagree Depends/Neutral

Republican	(30%) 92% 5% 1%

Independent	(34%) 83% 8% 6%

Democrat	(36%) 77% 13% 7%

Black 69% 16% 11%

Hispanic 75% 17% 6%
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